Colegiul National
»Gheorghe Rosca Codreanu”
Barlad

Testare pentru admiterea in clasaa V—a
Tunie 2024

1. (3 p) Aflati numarul natural x din egalitatea 5 {13 + [(7+ 4 -x) -2 — 9]: 3} — 2 = 98.

I

(3.5 p) In tara zapezilor eterne, trei spiridusi (Thomas, Fergus si Gustav) realizeazi intr-o luna, impreuna,
1275 de stelute de zapada astfel: numarul de stelute realizat de Thomas este cu 50 mai mare decit o treime
din numdrul de stelute realizat de Fergus, iar numarul de stelute realizat de Gustav este cu 75 mai mic
decat dublul numarului de stelute realizat de Thomas. Stiind ca pentru fiecare 25 de stelute realizate un
spiridug primeste o zi de concediu in tara soarelui vesnic, determinati céte zile de concediu a primit fiecare
spiridus dupa luna respectiva.

3. (1.5 p) Determinati numerele naturale abcd, stiind ca abc — cd5 = 876.

4. (1 p) Aflati suma numerelor care impartite la 12 dau catul 7 si restul de doua cifre.

Nota: Toate subiectele sunt obligatorii.
Timpul de lucru este de o ora.
Se acorda un punct din oficiu.

Pentru orice rezolvare corectd, diferitd de cea din barem, se acordid punctaj maxim.
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Barem de corectare si notare

Aflati numarul natural x din egalitatea 5 {13 + [(7 + 4-x) - 2 — 9]:3} -2 =98.
Rezolvare:

S5-{13+[(7+4-x):2-9]:3}=98+2

5413 + [(7 44+ 2) * 2— 913} = 100icmsrmmmemmmmmseissssmssermsemssnsssene 0,5
134 [(7+4-%)-2—9]:3 = 100:5

134 [(74+4%) 2=901:3 = 20 oo 0,5p
[(7+4-x)-2-9]:3=20-13

(7 4dx) 2 = BB = Toiinscammismammmus i i e I p
(74+4-x)-2—-9=7-3

St L S T TR ST DO
(7+4-x)-2=21+9

(BBl Bl i e e e s e
74+4-x=30:2

4-x=15-7

In tara zapezilor eterne, trei spiridusi (Thomas, Fergus si Gustav) realizeaza intr-o lun, impreuna, 1275
de stelute de zapada astfel: numarul de stelute realizat de Thomas este cu 50 mai mare dect o treime din
numdrul de stelute realizat de Fergus, iar numarul de stelute realizat de Gustav este cu 75 mai mic decét
dublul numarului de stelute realizat de Thomas. Stiind ¢ pentru fiecare 25 de stelute realizate un spiridus
primeste o zi de concediu in tara soarelui vesnic, determinati cate zile de concediu a primit fiecare spiridus
dupa luna respectiva.

Rezolvare: N
T F— p + 20 T

p } p + p f 12?5

F
- P " P 25,
6P T5 = 1275, .cerorsamssmmmmnms s 1 ARRUUOUSborgwrn Y IR Y- 1 | 0.5p

N L T 0.25p
B Bl i st AR A e AR A S R 0.25p
e A 0.25p
250: 25 = 10 (Thomas a primit 10 zile de concedit.)...........ovueeeeneeeenennannn. 0.25p

I rorme o a a T B AR YRS 0.25p
600: 25 = 24 (Fergus a primit 24 de zile de concediu.)...............oeeeervviennnn.0,25p
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D 00 0 9 R R 5 AR A SR AR S BT 0.25p
425:25 = 17 (Gustav a primit 17 zile de o) bt S S SO . ...

Determinati numerele naturale abcd. stiind ¢a abc — cd5 = 876.

Rezolvare:

Obsorvimiel g = DREE L s s i S e s e i 0.5p
95T T8 = B0 M = W78 4 THh . 2ottt st i 0.2p
Vinsd o == 0o BBT e 0l 55 B2 By e it s sl 0.3p
Dicitel = Li=p 9T =991 S8 B Oueiniumnnusnaes i st shaiiinne s ] 0.3p
Situatia d > 1 nu convine. Deci abcd = 9810 sau abcd = 9911...vvveeevennnnn.. 0.2p

Aflati suma numerelor care impartite la 12 dau cétul 7 si restul de doua cifre.

Rezolvare:
Notam cu r restul Impartirii i cu S suma ceruta.

T B9 2 TR oigscessts s usai i arssiis fus oms s s amgms st s st 0.25p
Exista doud numere ce verifica datele problemei:

gacliri= 10, 112 © F F 10 R0 oy o i i s s isnssns s S 0.25p
dasl = IL u =12 57 % 11 S 00 i mimne sttt s 0,25p

L T —— 0.25p



